



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus São João Evangelista
Direção Geral
Gabinete

Avenida Primeiro de Junho - Bairro Centro - CEP 39705-000 - São João Evangelista - MG
3334122906 - www.ifmg.edu.br

EDITAL 20/2019, DE 01 DE JULHO DE 2019
SELEÇÃO DE TRABALHOS PARA A IX FEIRA DE CIÊNCIAS DA XVI SEMANA
NACIONAL DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA
IFMG - CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA
RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG-SJE nº 102, de 28 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 02 de agosto de 2016, Seção 2, página 19; considerando o § 5º do Art. 61 da Resolução nº 15, de 15 de junho de 2016, torna pública a retificação nº 01 do processo de seleção de trabalhos que serão apresentados na IX Feira de Ciências da XVI Semana Nacional de Ciência e Tecnologia do IFMG- *Campus* São João Evangelista.

Incluir o item 5.7

5. DA SUBMISSÃO DE TRABALHOS

5.7 No momento da submissão da proposta, o orientador deverá identificar a área em que se enquadra o projeto conforme ANEXOS I e II do presente edital.

Onde se lê:

ANEXO I -

Área de concentração:

1. Agrimensura (Disciplinas específicas do Curso Técnico Subsequente em Agrimensura);
2. Agropecuária (Disciplinas específicas do Curso Técnico Integrado em Agropecuária);
3. Ciências da Natureza (Disciplinas Física, Química e Biologia);
4. Ciências Humanas (Disciplinas Filosofia, Geografia, História e Sociologia);
5. Exatas (Matemática);
6. Informática (Disciplinas específicas do Curso Técnico Integrado em Informática);
7. Linguagens, códigos e suas tecnologias (Disciplinas Artes, Educação Física, Espanhol, Inglês, Português e Redação);
8. Nutrição e Dietética (Disciplinas específicas do Curso Técnico Integrado em Nutrição e Dietética);

Leia-se:

ANEXO I -

Área de concentração:

1. Ciências da Natureza e Suas Tecnologias;
2. Ciências Humanas e Suas Tecnologias;
3. Ciências Exatas e Suas Tecnologias.

São João Evangelista, 01 de agosto de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **Paulo Modesto de Campos, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 01/08/2019, às 08:16, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **0371691** e o código CRC **056CE83D**.

23214.001337/2019-42

0371691v1